o w5 gy SO0 sl oo g0 (w0

&JJkd

S S 1 LT 5 s plxload £l s) 52 b 1) 5 ole Juols 2

sl ot ¢ (atb+e)'= (a+b+c)(at+b+c) =

S ((a+b)+c)'= (a+b)"+Y(a+b)c +.....

s Sy | 2 oobe Jools cdlab oyl s SS 4

(a+b—c)'=
sl s | 5 0)ls oo s bl o 5l alizal LY
(a+b)(a-b)=
|, (a+b)(a—b)=a"-b" slx| swys 5 slb S K8 & waslbb<a ;b g a;\
) a xS
a b
(a-b)
as
a-b
b
L~ 7
O B
= a-b \\,
s,= (a—b)(a+b) s,=a'-b"
: f‘?‘)b U‘i‘j‘w ¢S\=S8y S L’u‘\')‘
(a+b)(a—b)=a'—b' C}J}‘ sl
).:SUL:JL;‘%Q)}A@AJ ‘).)l.?«.;\d‘
wiS08)
S S i slow| 3l eslizal b 1, 5 s slus =
V) (V+a)(\—a)=\- ) (t+ )t — )=t'-4
¥) (Ya+0)(Ya—0)= -Y0 f) (a-b—c)'=a" +b" +

Ay



) Centy e ol szl b 6503 3l | 5 sl Juols Y

V) (Vo=x)(x+Y o) =(\ o =x)(\ o 4+X) =\ 0 0 —x"

Y) (-y-Yz) (-Yz+y) = ( —y) (-Yz+y) =¥z'-
Yy+t)(t+Vy) =
) (-Yy-Yz)(Yz-Yy)=

) (
) (=
Y-
) (-
0) (x=Yy+0) (x+¥y—0) = [x= (Yy-0)] [x+(Yy-0)]=

&dd

b}u& »;L&.:...q\ J‘l“ LGJ"' ‘_§LBQ)L.C ng’c.; BE C).Jf .)lz.;\ )‘
A"-B" =(A+B)(A-B)
S el sl e a5 L

(Yx+\)"— y'=[(Yx+1)- 1I( +y]
\—(Ya+z)"=[\~( NN +( ]

CAEB)

S w256 ke 3l kel s )
fx'—(V-Yy)"
Lolke \}M\@C}JJA.)\:U\ Poslizal S8 4 s Oole S o 5 b s
S a2 50y ol SS 4
(Yx=V+Yy)(Yx+Y-Yy)

AY



Sl 03 8 Ol 6 8 1B 5 A ipsaze ool 3l ealizal 53 s et Jiia
SS a8 wola |y S plba Olaslow 31 oz &1 5 0 Bolowl 5l eolinal Y
5 S 15 5 o s sl
AAXY o Y=() 0 o= ¥)x(V o 04 ¥) = =
fAY x 0o¥ = x =
(Veol)'=(Nooot\) =

&dfed

Sl stal sty 6 S Gl o S5l a5 S s 5 sl st 4 )

)1 555 (Blisl 4 o S Ol 5 Ol o
) (x+N)(x+0)=x"+Ox+ Y x+) o =x"+Vx+\ o

Y+0 Y0
<) (x+)(x=F)=x"+Ax-Fx-YF=x"+0x-¥¢
S oS s sl Yol v a5l
(x+a)(x+b)=x"+( )X+
il o S s oz 300 ) |y sal Cannsy slow]
4 ol w2l 5 il adls 1 Y oole cd, G b ANV el gy LY
9&;@«& Lbsashel (S 4 ool 50 ool
x"+(a+b)x+ab=(x+ )(x+ )
A xHYxHYo=(x+ )+ )
) X HYxH\Y=(x+ )N + )
oy+y-f=( + ) - )
Ny=y-f=( + ) - )
2)y+Oy+f=( + )N + )

AA



o S i dan 2w K8 w Q\)'}JJ';}\J SV e L x YV ex=YY o ole & Y
S‘\J’_ ! &;wa).\b ‘&‘r‘ﬁ}w)‘) g.gir\.)s xleals rl’u\j) Q)}«ﬁ)l.@:?-

Jsl & Ol i (x+£)(x-Y) r}mjfu' ol g (x+1Y)(x-Y)

r}.bja.; u\_’:n : (X+?)(X+f) (a)LG.a-jb u‘_}:n : (X—\ Y)(X-f-‘l)

) ety Bl 5l aslizal U 5 sl ol 2

) (% _ x)(% +x) ) (Fxcty—2)(Fxty+2)
<) (Ox+Y) (Ox+Y) 2) (x=V)(x+V)(x"+Y)
o) @) z+Y) ) (x=Y) (x+Y) (x"+Y)

.Jg‘)‘..)ga. WL‘.& L;LQQ)L.\; slb.)l’i.:‘ j‘ b.)\.é:.w‘ Lf ¢O:.>41:.AJ duw 9 _Y

Y

Q) (xy-z)(xy+z)=— -z C) (x+a)(x-b)=x"+ -

D e O S i LR e RS A
S a s sl SS w5 olle Y
Al a™-Aa+\ 0 5 X'\ Yx+YF
o) X +x+ % 3 XV Yx+YF
C) X"+ ox+Y¥ C) (x+y)'-A
3)x"=Yx-A L) bx"-0bx-0°b
=) Yax'-a <) x-0x"+f
b4y ibya Sl S-\g]’@w.}égd)w\? il a=b 81 S xin dlas sl ,5 ¥
- 4 Sl g sty o] 1S
sl cgyas, JSG s boolus S 4 -0
dE o o 15
b bx ab
v
< — >

AQ



Lafsleol 9 Lb‘sﬁb.gb' ‘Pow ‘_,»).:

& )

)15 e SASD sa ks 5515 sbaS )
ol oS b B slaksy (JSe g e s
Fobols 51 pogslcandsaan b
bay 5 oolizal )b S bt s sl 3 1,> <
S deslis o2 LI,bsa
allb.aldb.blla

I e W by ol e S S Pty SIVL S )
ﬁ o1 It Sl sy b S
DA Bl 5, 1, PR IS P L3y al anal o

Ssls

ke 306 Oy 90 o) 53 @>b S5, sba SML&JJ&}Jb)abKJ&
.a=b+p & ¢, sba tcwn p b 2

o 52 1S 2 81 6210 gl aile 5 G L4 42 5L
) x=y+f =x>y o) a-Y=b+¥
o) m+\=n+Y 5) Ym=Y¥n (m,n>°)
b3 jSa Sk 3l ;85w sl ) (S bbb il gis s 5b 5208
Cils aplpm b Lyl ank
e G Sl ol sl a=e ba>e O 0 ] s ails i a b sae axilis
.%zogozogvzo sl il o bl L 58 a sl ey a2
La>b &0 cpl 53 cails 28 b 3lasS g, ba canil dds sae 55 b 5 a axmlis
AZD e § 0 Al 5] 55 el a=b
vt olgdssue & 5, 5baX ybya b sasaw sl
— 1 .a<x<b:mjsua‘(a<b)whb,aa\»\wx
V<Y<0: wile

\

IR

q.



EECEY )

Mrd}.\j\;;ﬁlv}md”o.\wuwdh@»h)\;&ﬁla}b_\

IR AR

S o s sbOle SIS p a2l L s Y
.x\@uﬁsﬁb}a‘o\ﬁiﬁbw Sl
.M@)&crgb)a»@dfabwj\(g
.MG&C}b}aw@dT%<° K c

Gl i b o&Tab<e S1(s

s 33 (§ o Sy g0ty |y (NS b e Y

ol 5 E 5 VIS g g0 4, YO

sl FSS SAGIY oden goue 41, 04 5@

&b

T Y e ¥
FV—s
P SEEALLEN
.a+c>b+c»l§ﬂa>bﬁ\s‘qscml)\;j;_,l;fm

V>4 5 yvys_yy —v>42E9 syvycyy

1)



—V>-4—= V>4

S oo 0wl ke sae o st Sab s 31 Y cusls
.ac>bCoL§:Tc>°3a>b;\ﬁfgﬁ»\};)\}jot§kﬁ61\jt

S 02 (e<o)e i sde ) Lasb gl ba b s S Y vl

-ac<be 1wl &) ol 5

L X 4y o a5 5 Cond X ite ol (6 110 ol 0 &0 Jai 1 YxV>Y (LY
Sw‘)\}jdj\jtalbﬁjﬁ\{]‘f-\?b))‘}xdl?‘% ‘)b“b)\bdb)‘)j&j_}J)&)J

skl x=-) x=Y x=Y x=f x=Y
Yx+\>Y Y(=\)+\>Y
{
-\>v
G;vw))t

gz b8 samn 1350 i Gy 11,0 4 dolaal gl 3l o 6 polia s sars
bam 5 b o)l dolasl ) Ol de gams ;o V 5 ¥ YL Jpus 445 5 L ol bl
S o 1 dolaal b Y ey 5 g 110 sl eols

..\:.SC‘,.:..—\ L1 doleabic b oo

.%;sf,,“;;wj\,mum},;ggwb%,;\)yt,zhwq}p_

ui‘b’\}"*c‘}“"“ «\’“)\JJSU&L&;»LA&}«NASML”@); ‘x>Vdj\jL¢A»}:L_
D={xeRx>Y} : Cuils alp (02 (Ll DL dolasl Ol o a0 ez azilis ol dslaal

.J\JL}QMI}Q)”QGL,E}LQBJA;)}N&))\)dabt@\g\fkc}wo\jd

X> Y
o—\
X RS X
\
+-\) ¥
YX+\>V$ é

qr



EELCEY )

i ys) oo & pai s L 25 sbdslasl Ol s> 4c gamms
W) Yx+Y>\0

X \ X =\
N AN A VRN VRIS el
SYX—F <X N\—T) Sy (—X) < X =+ (=X)

Sx-¥<\—T 5x<y  D={xeRx<Y}

o) Yx=V)2 Vx4 5) %(X+V)—§S%(Y‘—x)+§

S Al 1> L < gbola Jls gl 552
pOqe, s ol 5o Yp-V)=Yg-Y S| (r -aldbo,sopl s cula-b=) (il
a;bz-v 516 uOvo, e ml s av=t (o
Pl 18 bR S uS e 50k 1y bya b bsas Cudle Y

.anQ)}«ﬂcx‘).}

Y

ac a a

J\)FQ 9)R>° ) ab>- J)R>°
: y-Y y
) Y (x=Y)+0<0- PANREERSNP A
) Y(x-Y)+ X @, . > .
o) Y=Y x>0(F—Yx) 5y —y-d+a
’ f Y

fa>b 103 S ame ol 0yl sen L2 > b S1_F
(S S8 g5 Sl 5 a>bass glis "> b’ yab>e S1_0
g g2l Oy 1) 5 e s ke _F

g b gl 50 3l 0lg Yoo ilos oSl an ]y e g S

v



e @t“fb&”db’ ! 'W)Jé-’:‘epf):s PO 5 MO s b 5 50 Y

;‘ -é)\édjj‘d‘fus)ltsfof"’éi‘a)jd\@‘;\ié\}nékc\fhwd\j "‘GJ"\SJ“J‘:‘*-’

53)'*‘-?}5‘*’@1‘-’)\3)'@6%‘JPOJJJe‘jwé)\.\s\@y\»m;”ou\ﬁé&}
S‘J';))Lﬁr‘)JJ&)JJP&uﬁJ‘}»LM\}?J

SV 15=g

G2 VY Jlssis so05p5,05> A g ¢ g n cpohames lllagg 1 o351 5>
07505 3 Sl o s oblan e ol ol ol S O
g ol lle 78 5 5 ol glatedsls

b2l g2 oo 0 il o w5051 sl Bl 5 e S
il Conam 5 M 0l gt 4 Ul (2L 55 e g0 o 3Li 6 3 U 5 6N 0 003
ol el ol A 5 5 dhlin e OUS akin 51 iy 5 55 ol s gn

Ol s oy 5105 o

2 816 ool gl s ol o 6 Sy s alb s 5 o 1
&,J'élg;;lu.a}‘;@a.\gt«J&.z»;,&r@\owub;,\@twgggjéﬁf
038 Al dslas 4 6505 g0 0ol s 855, sl 8 8551 L 000 8 o Cont
NPT - -y g S PPRIUCR I . JP 3 SEI R PRI SPPPOPs
olple b ] 8 sl b s by 4 68555 50 15 (2) dee S sl
il b & (6 by 15 g1 28 1l 6,800 o5 5 souils aaslitl 3 5 ol diunnS
S8 Gap SHp iagmya aml b, S 5l bl &S 5 s o oYs, s

bl S, 5 Sapm 4 S8, 25

¥



